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Spuštění příjmu žádostí o dotaci DP 3.l. a důležitá 
upozornění pro žadatele 

Od 01.03.2026 do 31.03.2026 probíhá prostřednictvím Portálu farmáře SZIF příjem žádostí o zemědělské 

národní dotace pro rok 2026 na dotační program 3.l. Eradikace úporných a přemnožených plevelů 

v cukrové řepě. 

 

Uvedený termín je jediný a společný pro všechny žadatele, tedy pro nově vstupující i pro žadatele 

pokračující v 5letém závazku. 

 

Upozorňujeme, že pokud byla pro rok 2025 žádost zamítnuta, žadatel do 5letého závazku nevstoupil. 

Rok 2026 je pro něj tedy prvním rokem vstupu do 5letého závazku. 

 

Dále upozorňujeme na uveřejněné zpřesnění Zásad 2026 týkající se mj. 

• Úpravy definic pracovních operací: 

➢ plečkování – činnost pracovního stroje v porostu cukrové řepy na DPB prováděná do 15.07.2026 

➢ ruční vykopávání rostlin plevelů – činnost osob provádějících vykopávání rostlin plevelů. Tato 

pracovní operace musí být provedena spolu s odvozem rostlin z daného DPB. 

➢ odvoz vykopaných rostlin prostřednictvím pracovního stroje nebo dopravního prostředku. Tato 

pracovní operace musí být provedena společně s ručním vykopáváním plevelů, a to nejpozději 

do 5 kalendářních dnů od ručního vykopávání rostlin plevelů. 

• Úpravy časového rozestupu mezi stejnými operacemi, který musí být nově minimálně 14 kalendářních 

dní. Lhůta se začíná počítat dnem následujícím po prvním dni předešlé stejné pracovní operace. 

• Kombinace pracovních operací ve stejný den je možná. 

• Pořizování fotografií. Fotografie musí být pořízeny prostřednictvím aplikace SZIF, modul GTFoto. 

Fotografie musí být pořízena v den zahájení pracovní operace. 

 

Pro žadatele byla na webových stránkách SZIF uveřejněna praktická příručka k pořizování fotografií, která 

je ke stažení také zde: PŘÍRUČKA PRO ŽADATELE K POŘIZOVÁNÍ FOTOGRAFIÍ. 

 

Další podstatné informace k podání žádosti nalezne žadatel na webových stránkách či Portálu farmáře SZIF. 

 

Příručka k podání žádosti je k dispozici na webových stránkách SZIF 

szif.gov.cz → SZIF POSKYTUJE → Národní dotace → Národní dotace → Dotační programy → 3.l. - Státní 

zemědělský intervenční fond → KE STAŽENÍ → Příručky. 

 

Příručka k podání žádosti je také k dispozici na Portálu farmáře SZIF 

Portál Farmáře SZIF → vpravo nahoře Nová podání → ikona Národní dotace → vlevo dole Soubory ke stažení 

→ složka 3.l. → složka Příručky. 

V Praze dne 27.02.2026 

 
 

https://szif.gov.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fdokumenty_ke_stazeni%2Fnarodni_dotace%2Fnarodni_dotace%2Fdotacni_programy%2F3l%2F1740745643126%2F1771854183891.pdf
https://szif.gov.cz/cs/
https://szif.gov.cz/cs/nd-dotacni-programy-3l
https://szif.gov.cz/cs/nd-dotacni-programy-3l

